各 位

会 社 名 : 株式会社ハナテン

代表者名: 代表取締役社長 米倉晃起

コード番号 : 9870 東証2部

問合せ先: 取締役管理本部長 陣内 司

電話番号: 06-6968-0101

会 社 名 : 株式会社ビッグモーター

代表者名: 代表取締役社長 兼重 宏行

問合せ先: 管理部次長 梅田 聡

電話番号: 06-6967-2100

### 株式会社ビッグモーターによる

株式会社ハナテン株券等 (証券コード 9870) に対する公開買付けの開始に関するお知らせ

株式会社ビッグモーターは、本日、株式会社ハナテンの株券等を、別添のとおり公開買付けにより 取得することを決定いたしましたので、お知らせいたします。

以上

本資料は、株式会社ビッグモーター(公開買付者)が株式会社ハナテン(本公開買付けの対象会社)に行った要請に基づき、金融商品取引法施行令第30条第1項第4号に基づいて公表を行うものです。

#### (添付資料)

平成27年10月30日付「株式会社ハナテン株券等(証券コード9870)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」

各 位

会 社 名: 株式会社ビッグモーター

代表者名: 代表取締役社長 兼重 宏行 問合せ先: 管理部次長 梅田 聡

電 話 番 号 : 06-6967-2100

### 株式会社ハナテン株券等(証券コード9870)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ

株式会社ビッグモーター(以下「公開買付者」といいます。)は、平成27年10月30日、以下のとおり、株式会社ハナテン(コード番号9870、株式会社東京証券取引所市場第二部、以下「対象者」といいます。)の普通株式及び平成25年12月9日開催の対象者取締役会の決議に基づき発行された対象者の第4回新株予約権(以下「本新株予約権」といいます。)を金融商品取引法(昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。)に基づく公開買付け(以下「本公開買付け」といいます。)により取得することを決定いたしましたので、お知らせいたします。

公開買付者は、本日現在、対象者普通株式 20,819,212 株 (所有割合 (注1):70.60%) を所有する対象者の親会社です。公開買付者は、平成 27 年 10 月 30 日開催の取締役会において、対象者の発行済普通株式の全て(本新株予約権の行使により交付される対象者の普通株式を含み、公開買付者が所有する対象者の普通株式及び対象者が保有する自己株式を除きます。)及び本新株予約権の全てを取得することにより、対象者を完全子会社化することを目的とした取引)の一環として、本公開買付けを実施することを決定いたしました。本公開買付けの概要は以下のとおりです。

(1) 対象者の名称

株式会社ハナテン

- (2) 買付け等を行う株券等の種類
  - ① 普诵株式
  - ② 本新株予約権

平成25年12月9日開催の対象者取締役会の決議に基づき発行された第4回新株予約権

- (注1) 対象者は、上記以外に種類株式B(666,666 株)を発行していますが、発行済種類株式Bの全てを公開買付者が保有しているため、種類株式Bについては、本公開買付けにおいて買付け等の対象といたしません。なお、種類株式Bは対象者株主総会における議決権を有しておらず、また、議決権を有する対象者株式の交付を受ける権利又は条項が付されているものでもありません。
- (注2) 平成17年8月30日開催の対象者株主総会決議に基づき発行された第1回乃至第3回新株予約権については、平成27年7月13日以前にその全てが行使されており、本日現在で残存しておりません。
- (3) 買付け等の期間

平成27年11月2日 (月曜日) から平成27年12月15日 (火曜日) まで(30営業日)

(4) 買付け等の価格

普通株式1株につき、金540円 本新株予約権1個につき、金297円

# (5) 買付予定の株券等の数

買付予定数 10,563,238 株

買付予定数の下限 なし 買付予定数の上限 なし

# (6) 公開買付代理人

SMBC日興証券株式会社 東京都千代田区丸の内三丁目3番1号

# (7)決済の開始日

平成27年12月21日 (月曜日)

なお、本公開買付けの具体的な内容は、本公開買付けに関して公開買付者が平成27年11月2日に提出する公開買付届出書をご参照ください。

以上